YMK «HavanbHaga wkona 21 Beka»
Ypok matemMmaTtukn B 1 knacce Ne
110
Tema: «3akpenneHue
npqglgeHHoro MaTtepuana»
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PaboTta B yuebHuke Ne 6 cTp. 136.
Lanuiiim R NAhOUVIND TeThAMNR
BbinonHu peucreus.
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PaboTa B yuebHunke Ne 7

I_l‘AI R A AN 12 IA\

CoctaBb K Ka)kgoMy npuMMepy Ha C/oXeHue [Ba

npyuMepa Ha BblYUTAHUE C TEMMU XKe YUCaMM.
9+ 7 = 16 6 + 8 = 14
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PaboTta B yuebHuke Ne 7

CoctaBb K KaXkaomy npuMMepy Ha C/OXXeHue pfBa

npMMepa Ha BblMMTAHUE C TEMU XKE€ YMUC/IaMM.
9+ 7 = 16 6 + 8 = 14

16-9=7




PaboTa B yuebOHuke N2 7

CoctaBb K KaXkaomy npuMMepy Ha C/OXXeHue pfBa

npUuMepa Ha BblUUMTAHME C TEMU XKe YUC/IaMM.
9+ 7 = 16 6 + 8 = 14

16-9=7




PaboTa B yuebOHuke N2 7

CoctaBb K KaXkaoMmy npuvMepy Ha CJ/ioXXeHue pfBa

npMMepa Ha BblMMTAHUE C TEMU XK€ UYMUCNaMM.
9+ 7 = 16 6 + 8 = 14

16-9=7 14-6=8




PaboTta B yuebHuke Ne 7

CoctaBb K KaXkaoMmy npuvMepy Ha CJ/ioXXeHue pfBa

npYMepa Ha BblUMTaHWE C TEMU XKE UWC/IaMM.
9+ 7 = 16 6 + 8 = 14

16-9=7 14-6=8
16-7=9 14-8=6




PaboTa B y4uebHumke Ne 8 (yCcTHO)

B «uenodyke» oTBeT Ka>Kkaooro npeabioyliero
npuumMmepa  g[0osDKeH coBnagartb C© 2 MnepBbiM  4YHMCJIOM
cnepyowero npumepa. B kKakomlh M3 «uUenouyek»
oLLmbkxka?

1) ‘15 — 8) 16 — 8) g 3 — 7)
(6 + 9 t7 + 9 (8 + 5

2) §6 + 8>(4 — 9% |
g"’ =2 s 7% el

@ —— 7 1 3 - 5) ,-"'4:;2 4

Cocraeb «uUenouky» m3 8 3BeHbeB. [llepBoe 3BeHO
14 — 8.




PaboTa B y4uebHunke Ne 8

B «uenodyke» oTBeT Ka>Kkaooro npeabioyliero
npuumMmepa  g[0osDKeH coBnagartb C© 2 MnepBbiM  4YHMCJIOM
cnepyowero npumepa. B kKakomlh M3 «uUenouyek»
oLLmbkxka?

1) {15 — 8) 16 — 8) g3“—— 7)

e ——

(6 + 9 7 + 9 (8 + 5

2) gs . 9§6 + 8)>(14a — 9%5 N %-312
+ 7
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Cocraeb «uUenouky» m3 8 3BeHbeB. [llepBoe 3BeHO
14 — 8.
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PaboTa B y4uebHumke Ne 9 (ycTHO)

» Ha pByx rpsakax nocagunm no 10 cemsH noa-
" conHyxa. Ha nepBoii rpsake npopocnu 6 cemsiH,
a Ha BTOpO#M He B3owmn 2 cemeudka. Ha kakowu
rpsoke npopocsio 6osblie cemsiH?

NN | # ‘:; L e



PaboTa B y4ebHuMKe Ne 9

» Ha npByx rpsaokax nocagunu no 10 cemsH nop-
conHyxa. Ha nepson rpsake npopocnmn 6 cemsiH,
a Ha BTOpoOo#M He B3ouwsin 2 cemedka. Ha kakowu
rpsake npopocso 6onblie cemsiH?
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10-2=8(c.) - Ha emopou




PaboTa B y4uebHumke Ne 10

[RiarLAnnouun)

Y Netn 9 pbibonosHbix KpitoukoB, a y [umbl Ha
2 kptouka MeHble. CKOMIbKO PblOONOBHbIX KPHOY-
KOB Y MaJIbiyuKOB?

JlocTaToyHO M BLINOSIHUTL Aeinctere 9 — 2, uTo-
Obl OTBEeTUTb Ha Bonpoc 3agaun? Kakoe eue
neucreMe Haao BbINOJIHWUTL?
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1) 9—2=7(K.)_y

PaboTa B y4yebHuke Ne 10

Y Netn 9 pbibonosHbix KpitoukoB, a y [umbl Ha
2 kptouka meHblwe. CKonbko pblIOONIOBHBLIX KpHOY-
KOB Y MaJIbiyuKOB?

JlocTaToyHO M BLINOSIHUTL Aeinctere 9 — 2, uTo-
Obl OTBEeTUTb Ha Bonpoc 3agaun? Kakoe eue
neucreMe Haao BbINOJIHWUTL?




PaboTa B y4yebHuke Ne 10

Y Metn 9 pbibonosHbix KptoukoB, a y [umbl Ha
2 kptouka MeHble. CKoMbKO pPbIGONOBHBIX KpPHOY-
KOB Y MaJIbuUKOB?

JlocTaToyHO M BLINOSIHUTL Aeinctere 9 — 2, uTo-
Obl OTBeTUTb Ha Bonpoc 3apaun? Kakoe ewe
nenucremMe Hano BbINOJHWUTL?

3 1) 9-2=7(k.)-y dumsbil.
. 2) 9+7=16(k)-y [




PaboTta B y4ebHuKke Ne 11
(MMCbMEHHO)

Y TanHum 6biyio 12 p., a y Karm 14 p. Kakpas
neeBouka Kynusa nopuHilo Mopo>XXeHoro 3a 6 p.
Ha ckonbko py6bnein y Katm octanocs ©6osnbLue,
yem y TaHum?




Pahnta R vuehHuke No 11

Y Tanum 6biyno 12 p., a y Karm 14 p. Kackpas
AeBouka Kynusa nopumilo Mopo>XeHoro 3a 6 p.
Ha ckonbko py6neii y Kartm octanocs 6onsbuue,
yem y TaHum?
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Pahnta R vuehHuke No 11

Y TanHm 6bisio 12 p., a y Katm 14 p. Ka>kpas
nepouka Kynusia nopLuHiilo Mopo>XXeHoro 3a 6 p.
Ha ckonbko py6neii y Kartm octanocs 6onsbuue,

6 (p.) — ocmasnocsk y

-
~
-
N
|
o)
Il

- 8(p.)-ocmanocby

» .
h T~
v /

i ’ 5

] /
= 2

oy N

B N
\

-




Pahnta R vuehHuke No 11

Y TanHm 6bisio 12 p., a y Katm 14 p. Ka>kpas
nepouka Kynusia nopLuHiilo Mopo>XXeHoro 3a 6 p.

Ha ckonbko pybnesi y Katm octanocs 6onsbuue,

yem y TaHm?

d-ém Ja - .._JWM -

TaHu




PaboTa B y4uebHumke Ne 12

He nOMb3yACh NHHEHKOH, HasepTd OTPESKH ATk
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Pabota B TeTpaau Ne 6

M3sectHo, utOo nanbTo popoxe wanku, a wWwanka
fopoxe 3oHTa. W306pa3u crpenkamum OTHOwWeEHHe

«LOPOXKEY.
30HT
]
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Pabota B TeTpaau Ne 6

M3BectHo, uto nanbTo popoxe lWanku, a wanka

fopoxe 3oHTa. W306pa3u crpenkamum OTHOwWeEHHe

«AOPOXEN.

30HT
]
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Pabota B TeTpaau Ne 6

M3sectHo, utOo nanbTo popoxe wanku, a wWwanka
fopoxe 3oHTa. W306pa3u crpenkamum OTHOwWeEHHe

«LOPOXKEY.
30HT
e LJanka
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Pabota B TeTpaan Ne 7

Yragau uydcna WM BMUWK MX B «OKOLLKMY.
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Pabota B TeTpaau Ne 8

8, anwum oreem
S e 9—4=“ 0+9 =
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Pabota B TeTpaan Ne 9

BIHLIM B GOKOWKMY YHCAA M BBINOMHK AENCTBUS,

1) Ycno 9 sbivects u3 cymmbi 7 v 8,

[T+ 1= Tl

,h 2) U3 wncna 13 sbivects pasHocT IR .
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Pabota B TeTpaaun Ne 9

BIHLIM B GOKOWKMY YHCAA M BBINOMHK AENCTBUS,

1) Ycno 9 sbivects u3 cymmbi 7 v 8,

%0 2) s wiena 13 awvects pasrocts 11 w 5,
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Pabota B TeTpaaun Ne 9

BHLIM B COKOWKMY YHCAA W BHINOMHH JeiicTans.

) Hucgo Y Bbluectd w3 CyMMbI I v 8.
(7 +8)-9=




Pabota B TeTpaaun Ne 9

BHLIM B COKOWKMY YHCAA W BHINOMHH JeiicTans.

1) Ycno 9 sbivects u3 cymmbi 7 v 8,
e 5 _




Pabota B TeTpaaun Ne 9

BHLIM B COKOWKMY YHCAA W BHINOMHH JeiicTans.

1) Ycno 9 sbivects u3 cymmbi 7 8
d 5y, |
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(-7j + 81) -9=6




Pabota B TeTpaaun Ne 9

BHLIM B COKOWKMY YHCAA W BHINOMHH JeiicTans.

) Lhicgo Y Boiectb w3 cymmbi 7w 8,

—

(7+8)-9=6
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Pabota B TeTpaan Ne 9

BHLIM B COKOWKMY YHCAA W BHINOMHH JeiicTans.

) Lhicgo Y Boiectb w3 cymmbi 7w 8,

—

(7+8)-9=6

f g e e 6 T

g 13 - (11 -5)=7




Pabota B TeTpaamn Ne 10

Hangu Ha pucyHke kBagpaT W packpacb ero.




Pabota B TeTpaamn Ne 10

Hangu Ha pucyHke kBagpaT W packpacb ero.




NTor

Kak y3aHamb, Ha
CKOJIbLKO OOHO 4YUCJIO
6osibwe unu

HbWwe Opy2020?




‘Mosioounbi!!!




